



Nr. 7090 din 27.11. 2020

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat azi 27 noiembrie 2020**

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

Primarul comunei Batoș, Cotoi Dumitru, prin Dispoziția nr. 291/23.11.2020 a convocat Consiliul Local al comunei Batoș, județul Mureș în ședința extraordinară pentru data de 27.11.2020, ora 13.00, desfășurarea ședinței făcându-se cu respectarea măsurilor de distanțare socială astfel încât să fie evitat, pe cât posibil, contactul direct între persoane și cu respectarea măsurilor care se impun cu privire la respectarea regulilor de disciplină sanitară.

**PREZENȚI:** ABOS FERENCZ, BANCIU ELENA, BITA VALERIU-AUREL, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, COSTA ALIN-DUMITRU, FULOP DOMOKOS, GLIGA IOAN, ONOFREI DANIELA, TAMASAN EMIL, TODEA MARIA și URBAN WALTER-MICHAEL.

**INVITATI:** ANDONE TEODOR, MARCUS IOAN.

**PARTICIPĂ:** domnul primar Cotoi Dumitru și doamna secretar general al comunei Batoș Macarie Marcela.

Dna Macarie Marcela – secretar general al u.a.t. Batoș sunt prezenți 11 consilieri, astfel potrivit OUG nr. 57/2019 constatăm faptul că ședința este legal constituită. Va rog să aveți în vedere că exprimarea votului pentru punctul trei al ordinii de zi se va face prin vot secret, viceprimarul fiind ales cu majoritate absolută. Dacă nu va întruni cvorumul necesar proiectul se va repune pe ordinea de zi la ședința următoare.

Domnul consilier Cimpean Vasile-Augustin – ce înseamnă majoritate absolută?

Doamna secretar general – 7 voturi pentru. Toate punctele înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele prevăzute de Codul administrativ.

Sedința este condusă de președintele de vârstă care da citire ordinii de zi.

Se supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată: Cine este pentru? Impotriva? Abțineri? S-a votat cu 11 voturi pentru următoarea:

**ORDINE DE ZI:**

**1. Depunerea jurământului de către supleanții ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Reghin.**

**2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

**3. Proiect de hotărâre privind constituirea și alegerea membrilor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Batoș, județul Mureș.**

**4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Batoș, județul Mureș.**

**Punctul 1.**

**Cu 11 voturi pentru, 0 impotriva și 0 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată.**

Punctul. 1.

**1. Depunerea jurământului de către consilierii declarați aleși ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Reghin.**

Președintele de vârstă prezintă Încheierea civilă nr. 2006/27.10.2020, pronunțată de Judecătoria Reghin, prin care au fost validate mandatele membrilor supleanți în cadrul procedurii de constituire a Consiliului Local al Comunei Batoș, în speta domnii Andone Teodor și Marcus Ioan.

Doamna consilier local Onofrei Daniela da citire Incheierii civile nr. 2006/2020.

**Președintele de vârstă, domnul Tamasan Emil-Cornel invită consilierii locali declarați aleși, ale căror mandate au fost validate să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:**

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Batos. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”.

Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituție cât și pe Biblie, a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, **imprimat pe un formular special.**

**Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de sedinta iar al doilea s-a înmânat consilierilor locali.**

## **Punctul 2.**

### **2. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință.**

Domnul consilier Gliga Ioan il propune ca presedinte de sedinta pe domnul consilier Tamasan Emil – Cornel.

Nemaifiind nici o propunere se supune la vot propunerea domnului consilier Gliga Ioan si se voteaza in unanimitate cu 13 voturi pentru.

**Se adopta Hotararea nr. 41 din 31 august 2020 privind alegerea președintelui de ședință.**

## **Punctul 3.**

### **3.Proiect de hotarare privind constituirea și alegerea membrilor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Batos, județul Mureș.**

Doamna consilier Banciu Elena –propune organizarea a trei comisii si prezinta propunerile pentru membrii comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, astfel:

#### **a. Comisia de invatamant, sanatate si familie, agricultura, cultura, culte, protectie sociala, turism**

Tamasan Emil-Cornel

Banciu Elena

Bitu Valeriu-Aurel

Urban Walter-Michael

Bitu Valeriu-Aurel

#### **b. Comisia economico-financiara, buget, finante, administrarea domeniului public si privat, servicii si comert**

Gliga Ioan

Todea Maria

Andone Teodor

Costa Alin-Dumitru

Fulop Domokos

#### **c. Comisia juridica si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, protectia mediului**

Marcus Ioan

Cimpean Vasile-Augustin

Onofrei Daniela

Banciu Elena

Andone Teodor

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel – daca mai sunt si alte propuneri?

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel – nemaifiind alte propuneri supun la vot proiectul de hotarare cu propunerile facute si se voteaza in unanimitate cu 13 voturi pentru.

## **Se adopta Hotararea nr. 42 din 27 noiembrie 2020 privind constituirea și alegerea membrilor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Batos, județul Mureș.**

Membrii comisiilor de specialitate isi aleg un presedinte si un secretar.

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel – in urma dezbaterilor si a votului presedintii si secretarii comisiilor de specialitate sunt:

1. Comisia de invatamant, sanatate si familie, agricultura, cultura, culte, protectie sociala, turism  
Presedinte: Tamasan Emil-Cornel  
Secretar: Banciu Elena
2. Comisia economico-financiara, buget, finante, administrarea domeniului public si privat, servicii si comert  
Presedinte: Gliga Ioan  
Secretar: Fulop Domokos
3. Comisia juridica si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, protectia mediului  
Presedinte: Marcus Ioan  
Secretar: Onofrei Daniela

### **Punctul 4.**

#### **4.Proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Batos, judetul Mures.**

Alegerea se face prin vot secret. Candidaturile pentru functia de viceprimar vor fi inscrise pe buletinele de vot, in ordinea propunerilor facute, dupa ce in prealabil, se va consulta fiecare persoana care va fi propusa, daca accepta candidatura.

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil – Cornel – il propun pe domnul consilier **Gliga Ioan**, motivez experinta, este curajos, are simtul raspunderii, este corect si insistent.

Doamna consilier Onofrei Daniela – il propun pe domnul consilier **Marcus Ioan**.

Domnii Gliga Ioan si Marcus Ioan accepta candidatura.

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel – o rog pe doamna secretar sa pregateasca buletinele si vom lua o mica pauza pentru pregatirea buletinelor.

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel – se reiau lucrarile sedintei, s-au distribuit buletine de vot si urmeaza sa ne exprimam optiunile.

Buletinele de vot se verifica si se numara de catre domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil – Cornel, doamna consilier Onofrei Daniela si doamna secretar general Macarie Marcela.

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel – ca urmare a propunerilor facute, dupa exprimarea votului secret pentru alegerea viceprimarului comunei Batos, s-au constatat urmatoarele rezultate:

Numarul total al buletinelor de vot intrebuintate a fost de - 13

Numarul total al voturilor valabil exprimate a fost de - 7 pentru Gliga Ioan si 6 pentru Marcus Ioan

Numarul total al voturilor nule -0

Numarul total al voturilor impotriva – 0.

In consecinta, s-a constatat ca sunt indeplinite conditiile cerute de lege si ca domnul Gliga Ioan a fost ales viceprimar al comunei Batos cu un numar de 7 voturi "pentru".

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel – urmeaza sa votam hotararea, cine este pentru? Se aproba cu unanimitate de voturi.

#### **Se adopta Hotararea nr. 43 din 27 noiembrie 2020 privind alegerea viceprimarului comunei Batos, judetul Mures.**

Domnul Gliga Ioan – multumesc domnule Tamasan pentru propunere, multumesc domnului primar si colegilor pentru sprijin.

Domnul consilier Tamasan Emil-Cornel – aveti multa treaba, stim cu totii ce se intampla la nivelul comunei, avem multe lucruri de facut, trebuie recuperate toate intarzierile, sa trecem la treaba pentru interesul comunei.

Domnul primar Cotoi Dumitru – felicitari domnului viceprimar, noilor membrii supleanti le doresc success, voi fi un bun colaborator al tuturor cat este inspre mai binele locuitorilor. Va indemn la responsabilitate, va astept cu ganduri, idei sau propuneri pentru a lua masurile cele mai bune, sa facem tot ce se poate.

Pachetele de Craciun le vom oferi copiilor pe baza unei programari.

Nu este necesar a mai suplimenta numarul ornamentelor pentru sarbatori, ne vom gospodari cu ce avem.

Pentru sedinta viitoare vom avea mai multe puncte pe ordinea de zi.

Sunt pregatite pentru iarna materialele necesare dezapezirii si pentru a se putea interveni daca este cazul.

Va astept cu idei si propuneri.

Domnul presedinte de sedinta Tamasan Emil-Cornel - având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, va multumesc pentru prezenta si declar închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
CONSILIER  
Tamasan Emil-Cornel**

**SECRETAR GENERAL,  
Marcela Macarie**